

美国总统奥巴马17日任命专人负责协调政府各部门应对埃博拉的工作,并向首先出现埃博拉确诊病例的得克萨斯州派遣高级官员,协调联邦机构与地方当局联合应对埃博拉。

奥巴马急命埃博拉事务“总管”

曾任奥巴马高级顾问

白宫发言人乔希·欧内斯特在例行记者会上说,奥巴马决定任命资深律师罗恩·克莱因为“埃博拉应对协调官”,全面统筹美国国内的应对和准备工作以及美国帮助西非国家遏制埃博拉疫情蔓延的军事部署等。

根据白宫的声明,克莱因将直接向国家安全顾问苏珊·赖斯以及国土安全及反恐事务顾问莉萨·莫纳科报告,预计不久开始工作。

克莱因现年53岁,曾先后担任过奥巴马的高级顾问以及阿尔·戈尔和约瑟夫·拜登两个副总统的办公室主任,在协助民主党阵营应对复杂事务方面享有一定声望。

共和党批其无专业背景

舆论认为,奥巴马16日晚才答应考虑任命一名埃博拉疫情应对“总管”,不到12小时便宣布人选,某种程度上也反映了他对当前埃博拉疫情威胁的忧虑。

共和党人连日来猛烈抨击奥巴马政府应对埃博拉不力,呼吁早日任命专人协调应对埃博拉全局。在奥巴马宣布任命后,共和党阵营转而奥巴马的人选口诛笔伐。

共和党籍众议员蒂姆·墨菲认为,奥巴马的人选不是专业人士,而是长期以来的政治亲信,令人失望。

共和党籍参议员拉马尔·亚历山大通过“推特”留言,称克莱因“并非我想象中的合适人选”,他更倾向于让一名“对国会负责”的内阁成员担任埃博拉事务“总管”。

不过,欧内斯特说:“我们需要的不是一个埃博拉专家,而是一个执行专家,克莱因正是这样的人选。他在联邦政府积累了大量经验,他在管理私营部门方面经验丰富。”

据新华社、中国日报



17日,身穿防护服的紧急救援人员在五角大楼外一处停车场工作。新华社/路透

民众恐慌情绪日益升温

虽然目前全美只有三人感染埃博拉,但美国公众的心理恐慌却日益升温。

美国本土已累计确诊3名埃博拉患者,其中第一个是来自利比里亚的输入型病例邓肯,他已死亡,另外两人是因护理他而感染的护士。此前两天,有消息称第二名被感染的护士在观察期乘飞机出行,引起舆论哗然。

美国国务院17日宣布,另外一名医护人员也在观察期出行,而且是乘邮轮出海旅行,邮轮上有4000名乘客。国务院当天声明,这名医护人员也在收治邓肯的医院工作,此前并未和邓肯本人直

接接触,但在19天前曾处理过他的体液样本,本月12日此人乘邮轮到加勒比海旅行,当时这些可能接触到埃博拉病毒的人只被要求自我观察。

声明说,这名医护人员和一名同行伙伴已在邮轮上自我隔离。为安全起见,国务院正和邮轮公司密切合作,将他们接回美国。

此前加勒比海国家伯利兹发表声明说,美国政府曾联系该国,希望通过其国际机场接回上述乘客,但伯利兹出于谨慎考虑予以拒绝,同时也拒绝邮轮上4000名乘客登岸。17日,墨西哥金塔纳罗奥港口管

理局也拒绝了这艘邮轮在科苏梅尔岛靠岸。

另据美国国防部官员17日说,一名女子当天早晨在五角大楼停车场出现呕吐症状。结合她声称去过西非国家,当局出于预防埃博拉病毒的考虑立即关闭大楼入口并封锁停车场。经详细调查确认后,警报得以解除。

法新社报道,这一事件发生后在美国社交网站迅速成为焦点,直至官方确认没有险情才平息下来,从某种程度上反映出埃博拉威胁给美国民众带来的焦虑情绪。

据新华社、国际在线等

为分更多家产 争赴伦敦离婚

由于富豪家眷在英国办理离婚会比其他国家离婚分得更多家产,伦敦正日益成为一些人的离婚旅行目的地。伦敦由此获得“世界离婚之都”的称号,令英国官员和绅士们沮丧之余,又不免尴尬。

1000来双鞋子是在英证明

伦敦高级法院17日上演戏剧性的一幕。英国法官戴维·博迪宣读裁决,允许马来西亚富商邱继炳与前马来西亚小姐蔡秀萍的离婚案在伦敦审理。听闻这一裁决,蔡秀萍激动地与家人和多名律师拥抱,旁人纷纷向她道贺。

由于这对夫妇在全球各地有多处房产,在何地办理离婚成了他们“拉锯战”的一部分。邱继炳坚称,马来西亚才是他的主场;蔡秀萍为证明自己曾在英国生活,则出示了她在英国豪宅中存放的1000来双精美鞋子的照片,令当地媒体惊呼“亮瞎眼”。

赴伦敦离婚的多为有钱人

蔡秀萍的选择反映了一个新趋势,即越来越多富豪的配偶选择赴伦敦结束婚姻,这也为伦敦赢得了“世界离婚之都”的称号。

只要在英国拥有房产,或者在英国工作,就“有机会”在英国离婚。法新社报道,数以千计的俄罗斯、美国、欧洲甚至中国的有钱人在伦敦离婚。

为何有钱人的配偶愿意去伦敦离婚?欧文一米切尔律师事务所合伙人伊丽莎·希克斯回答:事关“钱”途。她介绍,第一,自2000年以来,英国法庭为离婚夫妇分割财产时一般遵循“五五开”原则。第二,不少富豪为保护财产而签署的婚前协议在英国不一定具有法律约束力。第三,英国法庭对家庭财产的认定范围更广泛,以确保分割财产时不会有隐瞒部分。总体而言,对财产弱势一方较为有利。

“我的鞋子在这里找到家”

不过,“世界离婚之都”的招牌也给伦敦带来不少麻烦。上个月,英国法庭撤销了对179对意大利夫妇的离婚判决。调查显示,这些人为了避免在意大利旷日持久的离婚官司,由中介帮忙伪造英国房产地址,以便在伦敦办理离婚。

17日获悉可以在伦敦办理离婚后,蔡秀萍激动地说:“我很高兴,法官承认了我与这个国家之间的联系。我很高兴,我,我的孩子们,还有我的鞋子,在这里找到了家。”

伦敦法官博迪17日在宣读长达3小时的裁决时,苦口婆心地劝邱继炳夫妇尽快就财产分割达成协议,“总资产已经足够多,他们就算想要在今生花完全部的钱,也根本花不完。”

据新华社

世卫组织宣布塞内加尔疫情结束

据新华社日内瓦10月17日电 世界卫生组织17日在日内瓦发布声明,正式宣布西非国家塞内加尔的埃博拉疫情结束。

世卫组织说,塞内加尔今年8月29日确认发现首例埃博拉病毒感染病例,该病例来自几内亚,与当地埃博拉病毒感染者有过直接接触。此后经过12天的隔离治

疗,该病例痊愈。

该组织还说,塞内加尔政府,特别是该国卫生部对疫情反应得当,发现病例后立即确定了与该病例有过接触的74人的身份,并对他们进行检查化验,同时在该国边境检查站提高监控水平,还及时向公众宣传防控埃博拉疫情的知识。

世卫组织指出,尽管塞

内加尔埃博拉疫情结束,但因为该国邻近受埃博拉疫情影响最为严重的利比里亚、塞拉利昂和几内亚等国,该国仍应对任何可能发现的疑似病例保持高度警惕。

世卫组织正重点关注包括塞内加尔在内的15个非洲国家,努力防止埃博拉疫情扩散到这些医疗设施落后、疾病防控能力薄弱的国家。



罗恩·克莱因在纽约出席活动的资料照片(2008年5月13日摄)。新华/法新

中医静脉曲张医院
济南
鲁中医学【2013】第1125-005-3701号
0531-86970313
济南市历区工业南路93号
www.zyjmqz.com

银屑病医院
济南
鲁医【2013】第1012-008-3701号
0531-88012345
济南市工业北路223号
www.jnyxbyy.com

肝病医院 专家亲诊
济南
鲁医【2014】第0325-005-3701号
0531-85922222
济南市历下区燕子山路10-1号
www.sdzygb.com

糖尿病医院
济南
鲁医【2013】第028-013-3701号
0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

白癜风医院
济南
鲁医【2013】第07-08-1500号
0531-88753333
济南市堤口路143号
(省煤炭工业局旁)
www.jnbbbyy.com

济南军大医院
鲁医【2014】第0124-003-3701号
0531-88278333
济南市生产路8号
www.jdzkyy.com